5 A |
o H

= O] Ar=3

L

ey
@)




— —
LQIALIS AA'—
Tl
= 2
QA0| AZo 2t o s Ld=A,
1 8ol S22 IR QEoE 1HS A

=X 1. 2|YXIGERBF) - BC 1394

wfZEll - RATKREREESN L ...

EX 2. LA (HTAE) - 600

um]1]]

RPURFIR L : FRIZRE KHEKIRER L5

K-Fortune



NS

of ol

T 4

ojru

Jol]
0l

ol ol
Ohu K}

[N7E10

11 RO
o] oX
Ol_ =
OHu o
™ 1ol

1ol
|4
<

— ]

O] 1ol
oh 0
~ o0

o__ jo0
0 =
T
QE I}
~N o

e

Q
e
—
et
o
o
o
B



c=

10F

4

At A|-
& (F) !

= (=)

%
< <0
~0 30
o0 oE
¥ X
oE <F
o o
uo =l
5 Ko

10F

AF(3E)
S (18)

(=)

A=(T)

t

10F

T

Af

i



| Y

40

AR

.~
o

H| 4

& ()

joll

Kl

oj

joll

0| bRl C}

Aol Bz &

= 2
= Ot= LA0| 2= 304 @I,

MBS

L O = 1

0|2 Z 88 YH=r},

O| A
- O

S(18)



H| 4

& ()

B AR

]

e

o
@

Q39| 30| 7

joll

Kl

ojn

joll

£),
i

N\
O Ad
- O

AH(3E)
S (18)

()



220| x40 £0] Yooz

Td= - 2l A 5
e é(ﬂ‘ﬁ)o\ MG =Y. A=

—6— =

JURE F<) (,:L; HHH
.

K-Fortune

A7 0|”o| 501 9oz
A T

T} A

F(
9J.

EE)O\ KA0 =&



H 17|

o

=
(o)

Xi2|e] @

|

o]
.

(BE)2 MX|0f =

B AR

]

e

ArFo| oA (XS 7|EL2 2 I

o
@

Q
sl G2
b




= O MNTIES R 8 =

)CKDH% O] A
22 dif)ol Mol 59

EI

oot Iy 4> |I¥

| D|£7} £0] Yooz
-A-I
x)o| Kx|of 52




9| 9]

S DR

._Al

2| 3t

K0

A

0|

A S HAS

==

RN WA

LS
o
Ry

s

!

O] |
|

(

o] =
G

2fo| 7

! 8
O
AN

ME 2

N
=

O| HHFX| T X Q| EIC}

— L
2.

o<

Al

0 20| X

o gl
]

H

s
o

741 A R e

al
e

S N

10F

A2 ERELER?

=
}

Lo @A B0 &, &2

=
O

3

Q
c
—
et
t
o
o
x



ofgt = U E.

f

| ol X| 20 HHh & 2| £ 0 A

3

Q
e
—
et
t
o
o
x



CHA A

)

)

104

Of = Of

K-Fortune



\
K-Fortune



| 2o Axnz o GERFEITIED
A 7%‘1} Al OF
|_|oJ— l

OF O
SRR H| A S0

2h(BT), A (4B)

2{r2| 20| HF Zojx
512 SOojLjjof & QI 9l

K-Fortune



B AR

]

e

o
@

Ol Al Ar=

K-Fortune

1 O<
K- wo /W\ N
o <TufF ©G

o ol Al
ol = O Joll

%! =B

< i
A1 |4 O o}
KR 47 2 o0 {0
K- ol ~d o[l
A f il olll ol




Ol Al Ar=

K-Fortune



i)

= (

IO

F0| 52| = W2 Lt

e
ft

=<

RE:

X O
O

ujm

SN

oot

H

i
@)

(#8) Ol
&

Al
O
Ba Y

f

E 135H
O L. AA

of LA0| F(HE)O|L
SSUECUACAS

= ]
(-

S,
1

K-Fortune



K-Fortune



to
>

FAF

N1

0
0

| 220 AxTe e

ot
1

=]
= |z
ROl E1 =2=5782 713 42 M7to| 22 G2 QP F QI Blg de|sh
=38 70%  100% 50% 0% 0% 30%  30% 0% 0%  100%  100% 20%
" W E B F X ®# B R =% | F #H
o z T ¥ S
DAY 20% 20% 20% 20%
571 A ¥ | R Z | E T HH ¥
30% 30% 30% 30%|  30% 30%|  30% 30%
B | Z & | A | T | C = | % % | @
(87 70%| 100%  50%|  70%|  100%| __ 50%| __ 70%|  100%|  50%|  70%| " "100%| __ 50%

it

K-Fortune




N 14 =

E
= AT
ROl ST =2 5282 71E +5 MY ot S YN 3 W3
ST = 100% 100% 20% 710% 100% 50% 0% 0% 30% 30% 0% 0%
B J @k E | & X H B AR xZ @ F
o z T ¥ S
Sl 20% 20% 20% 20%
=71 A % B Z T T EH 3
30% 30% 30% 30% 30% 30% 30% 30%
B | Z & | A | T | C = | % % | @
(87 70%| 100%  50%|  70%|  100%| __ 50%| __ 70%|  100%|  50%|  70%| " "100%| __ 50%

it

K-Fortune




| 220 AFTE| ¢

—
T

N1

to
>

FAF

0
0

ot
1

el
ST C
O] ST =285282 712 $+5 Mo EE 2 otFHo B LR
=28 30% B S0 0% % O 0% 80% 0% 0% 50%
" N E B F X | ®H B KR xZ F  H
o < T F £
(==71) 20% 20% 20% 20%
=71 A % B Z T T EH 3
30% 30%|  30% 30%|  30% 30%|  30% 30%
e . & 37 A T C F 37 = C
(87 70%| 100%  50%|  70%|  100%| __ 50%| __ 70%|  100%|  50%|  70%| " "100%| __ 50%

it

K-Fortune




to
>

FAF

N1

0
0

| 159 AFgE| Y=

ot
1

Ol E1 =2 =282 713 42 M7to| 22 G2 HEFQl B2 e

=318 0% 0% 50% 30% 0% 50%  70%  100% 70% 0% 0% 80%

" | I | k= = F | X A I 57 5 F H

S";;I & T 3 x
(==71) 20% 20% 20% 20%

=71 A % B Z T T EH 3
30% 30% 30% 30% 30% 30%|  30% 30%

=71 | /e X A T - 3 X x -
(87 70%| 100%  50%|  70%|  100%| __ 50%| __ 70%|  100%|  50%|  70%| " "100%| __ 50%

it

K-Fortune




| 329 AFge ae

O
4
|l:[0

017

(=71)

E7|

| e

(871)

N1

to
>

FAF

0
0
ot
1

it

K-Fortune

=l =o EJ899 JIA £E M7 £ OS2 QHHEQl S Ul
0% 0% 30% 30% 0% 0% 100% 100% 20% 70% 100% 50%
" i = B F " ER B 274 % F H
Z T ¥ 5
20% 20% 20% 20%
A | B Z | E T | H 3z
30% 30% 30% 30% 30% 30% 30% 30%
H /e Ik A T C 3E Ik = C
70% 100% 50% 70% 100% 50% 710% 100% 50% 10% 100% 50%






| sizo AFxge 22 AEEEESE

EL =
K4l Q] Hr= Ofelioff 2= X[X|O|LC}, i é@’
TECHY ChZiM o] 9IX[E? 2 B
MEMOo =z "tZ Of2fj7f OfL|etH
e e Ly O/ O
S ojn|7f oirt 3% B
SLLIO| ZFX|= o|O| SFLI2M
2RO O[] 7|' o
[CF2fA] ZHX] QFO|A O & X| = 2HA|=
= PR Rl e e

K-Fortune



188

Mo
19)
>.

FAF

N1

0
0
ot
1
D

T3E

o
',, iy

L e L, . -
"‘;’-.' R

- y
TN
%
Lo
{
argF
(1

N
Oy A Y
'ﬁ':"."'./‘-L ‘8 POR A ‘n
: ',,‘ e [:("%.' ey v
\4’\\ ) b _4_""'.;-;4‘ . LY ’
TF A et be CUATEY
'y 5 ~ - /R =
5 .
!

= K| &7t 4=0| MZIE RISCH E=
= x_l_ A by
SpEtRR Pr O S okl Sr o

K-Fortune



K-Fortune






MK T e
wE ar K

RAIRIRI

<M ROCERHHE2) TR
rB0K0 - NI 2 HOBr

I Z|HSt0q

215

2|éto| =1 o|=2A]
o} A2t EIH2Z [ X5104

=
2ix{xie| HolE Ul AWM, 7

- =

\

N =\

2 EORIRION ROZTAT SN0 (—r~r~om)E 1] HOTH (SERHHE)N 001K XIZ0OS RIAVIG) i HOHUr <0IDMHEI(N-K-Wh ek |1 |- EE)ol M oInH RIH0is B
= i O ONl X EORIRA(N- K- 24) S AT MG ST M 0-S B HIS 5520127 R0 Koo io) HINION ROZTAT H0X K (—ooonom))s RIBOW! Ki

n._m.ﬁﬁﬂmvﬂ HINS T M 8% oFaTr #lic kDo JI) HITU0U KT SIMHT —omoNIE T0K0IV(IRMEE)S KIRIS ST IO ~IUOINY 5
S <ro] ($5%Ha)oT EOKHIN XIoDB X WEYG) K EORIRIEKE ST

EEORIE] | wirdbmme RRE S T wrewse | v e  ww s dl

K-Fortune

il

=0 2|orE

oA HEE A=20

Xl
.

EE2E HXe 2 fld=E 7t

X_

E x| ZFX| 7} A}
E=Z ZHX 2N

A_

5
O

A_

11=
(-
A

Af
=1
—
2

INEYIPS

==
2 X| 0

I-o

joll

2320|2}

o|n
100

oF

1




AHOI &

HO

o
2
T e
AW 4 e 7280
=N
1 L _|_|_
o =
ngrl S o
53 A O ox
oA R R
o g se
Mosfy RAER
el < :
07._.|__/|_._._._o % @ v
eom| | OF O <
7 <0 o1 of
Ol_m.”_n.: o=
nooon  BrK K
Klopzo NKK
e o b
M =
Lo Y
ral
10
0|0
10
I
0
A0 K
N
_._._:._._ Ot
e
i B o DR
ol O 10 %_”_
oo opx0 of
A T
o i~ OOl
= .TNI._oml_IF._u._o_u
K K ol ool
347 L3 ) B X
_|n._ ﬂ.l_ 10 < 10
N R Gl ©
Lt |

50 T
O 10

K-Fortune



7|

= X
=l Y RN O

(22l 27()

St
.

F A E% 7|-§

BN
o= = O

A

A
=

Shig S ™=
L
L
L—

AH
o

L7F ZOtM &7
I} =0t

F A
o

<0 Yol

3

Q
e
—
et
t
o
o
x



| ¥z AFdE o MEREEE

AI- = (j % - gxlo] Yy wact

=2X|2F 23 (A %)

- O[51EBAM(T)

REFRE AEAE ARE ARAN
CHA 2192 YT AN FAI9IE
ChRI2 10| 220| &3, A2 F20| 51, Y AHZOLK)7} E 1, Al B}
- CIShRFE (%)
@ AT A RBELE, . A0 Ao A2 H.
= g QLo

T SRR °_IE=I(} _Q_)KIO
<Mg S2ctF==>

SOl SR CHIXIX| LU UX|7L B2 Ho{0A 523 s xja|2 &

LS AA L

AZ2l 3= &Orof otht= 202 2F(AH)0lEt = 8.

K-Fortune




=Ko Hl=LHE A
e 4 Il AR

0
A

B AR

]

e

o
@

CHl ot

jod
4

18.6Y

=

3.1

93¢




=R=PVES

]

e

ME(TIF) -wmas

o
@

-H M 7|QIE?  LHZE =0l

ot

=Li= Ol=.

Hf
|

o
==

(Eead VB TRl
0| AtFE2td, s g X|IF 7t

|
=
e
ol
]

'\
04

U%| 5
ot o
x|

o

K| X[ &ZH0] KX

© 0|7
il

[=]
e

HZto| Mo =2

2]
=
2O

S

T

=
ag, S
AZ| 2

L
=7t [ Q= [, O

92 o| A}
of

C|
o

CHl ot

jod
4

18.6&

=

S

93¢

K-Fortune



AR

]

e

o
@

of

= 7H AL = HiOf

2
=
=MHI O X| 2XZ2 1 =X

L
O
e

PRI
el
o

|A|

=

ot gl

=

AT

T
@)







